



ROMÂNIA
COMUNA DERSCA
JUDEȚUL BOTOȘANI
cl.dersca@yahoo.com

cod fiscal 3503660 Trezoreria Dorohoi tel 0231626110 fax 0231626130
Primar Cazacu Mihai



Nr. 1110 din 15.03.2024

ANUNȚ

Aducere la cunoștință publică a proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Dersca , care va avea loc în ziua de 22.03.2024, ora 08:30, în sala de ședință a Consiliului Local

Subsemnata Valerica Lăcrămioara HRIȚULEAC având funcția de Secretar general al comunei Dersca, în conformitate cu prevederile art. 135 alin (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am procedat astăzi 19.01.2024 la afișarea pe pagina de internet a comunei a Proiectului ordinii de zi privind convocarea în **ședință ordinară** a Consiliului Local al comunei Dersca, județul Botoșani pentru data de **VINERI, 22.03.2024 ora 08:30** în sala de ședințe a Primăriei.

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, însoțite de documentele prevăzute de lege, se transmit spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Dersca:

- **Comisia de specialitate pentru activități economico - financiare, agricultură, gospodărie comunală, muncă și protecție socială (Comisia nr. 1)**
- **Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice (Comisia nr. 2)**
- **Comisia de specialitate pentru cultură, învățământ, sănătate, activități sportive și de agrement (Comisia nr. 3)**

PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL:

Nr. crt.	Inițiator	Titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii
1		Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Dersca din data de 08.02.2024;
2	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Dersca, județul Botoșani
3	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind desemnarea consilierilor locali, membri în cadrul Comisiei pentru evaluarea performanțelor individuale ale secretarului general al comunei Dersca, județul Botoșani
4	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea investiției „Achiziție despicător de lemne” pentru Primaria Dersca, județul Botoșani, proiect propus spre finanțare din buget local
5	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea acordării unui sprijin financiar alocat de la bugetul local al Comunei Dersca pentru unele unități de cult din Comuna Dersca pe anul 2024

6	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea acordului de parteneriat încheiat între comuna Dersca si Asociatia Club Sportiv Nord în scopul derulării proiectului Maratonul Nordului MTB Dersca.
7	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea perioadei organizării evenimentului „ZILELE COMUNEI DERSCA”, județul BOTOȘANI,
8	Primar	<i>Proiect de hotărâre</i> privind declararea perioadei 1 aprilie - 30 aprilie 2024 „Luna curățeniei“ pe raza UAT comuna DERSCA , judetul Botosani

*Secretar general,,
Valerica - Lăcrămioara HRIȚULEAC*